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Lo studio è stato condotto online da OpinionWay su un campione di 9.107 persone, in Francia (1.019 persone), in Germania (1.020 persone), nel Regno Unito (1.012 persone), 
in Italia (1.025 persone), in Spagna (1.015 persone), nei Paesi Bassi (1.003 persone), in Austria (1.003 persone), in Svizzera (1.005 persone) e negli Stati Uniti d'America (1.005 persone).opinionway

International Vacation 
Confidence Index
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Il budget per le vacanze estive
varia a seconda del Paese 

 

L’aumento dei prezzi 
porterebbe il 

50% dei viaggiatori a 
ridimensionare i piani 
per l’estate

 

L’inflazione è la principale 
preoccupazione dei viaggiatori 
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Il desiderio di viaggiare è forte 
in tutti i Paesi 

I piani per le vacanze di�eriscono 
a seconda del Paese

Dopo due anni di restrizioni
le vacanze estive sono una priorità 

Il turismo continuerà a riprendersi
nel 2022?

Gli italiani e spagnoli prediligono 
vacanze al mare

 

Alcuni preferiscono mete estere

Si consolida il trend della Staycation
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I 3 Paesi per cui le vacanze estive hanno maggior rilevanza
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Svizzera

Il relax è l’obiettivo n°1
per le vacanze estive
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Andare
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% di persone che stanno programmando di viaggiare nel corso di questa estate

Una stagione estiva molto 
attesa per il turismo


